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Jelenia Góra, 20.09.2019 r. 
 
RZ.271.15.2019 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ 
 

Dotyczy:  postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie 
przetargu nieograniczonego pn.: „Doposażenie dziewięciu jeleniogórskich 
szkół w sprzęt technologii informacyjno – komunikacyjnej w ramach 
zadania: Doposażenie 9 szkół w sprzęt TIK”. 

              Nr nadany przez Zamawiającego: RZ.271.15.2019.  
 
 
Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo 
Zamówień Publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2018 poz.1986 z późn. zm.) Zamawiający 
informuje, że wpłynęły zapytania o następującej treści: 
 
 

PYTANIE NR 1 
„Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego / oprogramowania 
biurowego,  nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?” 
ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 1 
TAK. Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego / oprogramowania 
biurowego,  nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu. 
 
Zgodnie z pkt. II ppkt. 3 i 4 Tomu III SIWZ – Opisu przedmiotu zamówienia: 
„3. Cały dostarczony sprzęt technologii informacyjno – komunikacyjnej musi być fabrycznie 
     nowy i wolny od obciążeń prawami osób trzecich. 
 4. Sprzęt technologii informacyjno – komunikacyjnej musi pochodzić z legalnego kanału 
     dystrybucji, nie mogą być przedmiotem przestępstwa oraz nie mogły być wcześniej 
     aktywowane, odnawiane, ani w inny sposób użytkowane”. 

oraz  

zgodnie §1. ust. 7 Tomu II SIWZ – Projektu umowy: 
„7. Wykonawca oświadcza, że komponenty dostarczone w ramach realizacji Przedmiotu 
      Zamówienia będą pochodzić z legalnego kanału dystrybucji, nie były przedmiotem 
      przestępstwa i w chwili wydania nie będą przedmiotem przestępstwa oraz nie były 
      dotychczas aktywowane, odnawiane ani w inny sposób użytkowane”. 
 
PYTANIE NR 2 
„Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe / biurowe było fabrycznie 
zainstalowane przez producenta komputera?” 
ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 2 
TAK. Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe / biurowe było fabrycznie 
zainstalowane przez producenta komputera. 
 
PYTANIE NR 3 
„Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, 
oryginalnymi atrybutami legalności, na przykład z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft 
Label) lub naklejkami COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta 
sprzętu lub inną formą uwiarygodniania oryginalności wymaganą przez producenta 
oprogramowania stosowną w zależności od dostarczanej wersji?” 
ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 3 
TAK. Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, 
oryginalnymi atrybutami legalności, na przykład z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft 
Label) lub naklejkami COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta 
sprzętu lub inną formą uwiarygodniania oryginalności wymaganą przez producenta 
oprogramowania stosowną w zależności od dostarczanej wersji. 
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PYTANIE NR 4 
„Czy w momencie odbioru towaru Zamawiający przewiduje możliwość zastosowanie 
procedury sprawdzającej legalność zainstalowanego oprogramowania?” 
ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 4 
TAK. Zamawiający w momencie odbioru towaru przewiduje możliwość zastosowania 
procedury sprawdzającej legalność zainstalowanego oprogramowania. 

Zgodnie z §1. ust. 8 Tomu II SIWZ – Projektu umowy:  
„Zamawiający zastrzega sobie prawo do zlecenia niezależnej firmie audytu w zakresie 
weryfikacji kompatybilności dostarczonych urządzeń i oprogramowania z wymogami  oraz 
legalności oprogramowania. Wykazanie niezgodności któregokolwiek elementu lub 
nielegalności oprogramowania zostanie potraktowane jako niedotrzymanie warunków umowy. 
Wykazanie braku legalności jakiegokolwiek oprogramowania skutkować będzie jednocześnie 
powiadomieniem odpowiednich organów uprawnionych do ścigania działalności polegającej  
na wprowadzaniu do obrotu nielegalnego oprogramowania”. 
 
PYTANIE NR 5 
„Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności 
dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku 
wystąpienia wątpliwości co do jego legalności?” 
ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 5 
TAK. Zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności 
dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku 
wystąpienia wątpliwości co do jego legalności. 
 
 
 
----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

    Zamawiający informuje, że pytania i odpowiedzi na nie oraz dokonane zmiany stają się 
integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy 
składaniu ofert. Pozostałe warunki nie ulegają zmianie. 
 
 
 
 
 

                                                                                Anna Tokarczyk 
 Z-ca Przewodniczącego Komisji Przetargowej 

 


